

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Звездный год L.Raphael | L'année des étoiles pour L. Raphael

Автор: НГ, [Genève - Женева](#), 08.01.2015.



Актриса Елена Лядова после кислородной процедуры в Каннах
В 2014-м женевский Храм красоты и его разбросанные по миру филиалы стал настоящей меккой для всех гламурных красавиц.

|
L'année des étoiles pour L. Raphael

В конце каждого года принято подводить итоги: одни подсчитывают доходы, другие,

увы, убытки. А вот основательница бренда L.Raphael вместе с коллегами занялась подсчетом звезд, попавших в ее тонкие сети и оставшихся в них уже по собственному желанию. Список получился впечатляющий!

Действительно, в прошлом году леди шоу-бизнеса и прочие светские красавицы проявили особый интерес к секретам созданной Ронит Рафаэль империи красоты, которую все чаще называют новой Эсте Лаудер. А это, согласитесь, очень серьезный комплимент! Большинство привлекли в оранжевые салоны чудодейственные кислородные процедуры с немедленным эффектом омоложения, к которому в прошлом году добавилась процедура на базе черной икры, премьера которой состоялась на Каннском фестивале.

Логично было бы предположить, что знаменитости предпочитают приводить себе в порядок по месту жительства, однако люди они подвижные, а потому институты L.Raphael в Женеве, Каннах, Москве и Нью-Йорке, а также «походный салон», на время церемонии Оскара расположившийся в Лос-Анжелесе, поделили между собой звезд почти поровну. Кстати, выезд в Голливуд был оправдан – опробовать на себе технологии L.Raphael решила сама Ева Лонгория, о чем не поленилась сообщить своим поклонникам через Facebook.

Но нас, конечно, в первую очередь интересовали отечественные красотки. Выяснилось, что они не уступают в мобильности и активности своим заокеанским и европейским подругам.

Там, ярчайшая фигура российского кинематографа актриса, режиссер и продюсер Рената Литвинова регулярно посещала московский центр L.Raphael, расположившийся в отеле «Никольская St Regis» недалеко от Кремля.

Там же была замечена актриса Викторич Исакова, для которой прошлый год стал особым: номинация на премию «Ника» за лучшую женскую роль (фильм «Зеркала»), приз Ассоциации продюсеров кино и телевидения в номинации «Лучшая актриса телевизионного фильма/сериала» (телесериал «Оттепель»), номинация на премию ТЭФИ за лучшую женскую роль (телесериал «Оттепель»). А в марте уже этого года на телеканале «Россия-1» выйдет новый сериал Павла Лунгина «Родина», адаптация одноименного американского телесериала «Homeland», бывшего в свою очередь адаптацией израильского телесериала «Военнооплечные». Виктория Исакова сыграла в нем роль аналитика контртеррористического центра ФСБ Анны Зиминой.

Елена Лядова, исполнившая главную роль в фильме Андрея Звягинцева «Левиафан» – первой русской картины, премированной в Каннах за последние 10 лет, прошедшей в швейцарском прокате и выдвинутой на «Оскар» - доверились косметологам L.Raphael в Каннах, и в Москве.

Популярнейший гламурный блогер России, телеведущая и it-girl Виктория Боня, обитающая между Монако и Москвой, регулярно бывает в Каннском отделении, как и светская львица и it-girl Ида Лоло.

В оранжевом интерьере салона L.Raphael согласились в прошлом году увековечить свой посвежевший после полученных процедур образ актриса, в этом году ставшая еще и режиссером и сразу дебютировавшая в Каннах Анастасия Цветаева, фэшн-дизайнер и признанная красавица Наталья Валевская, актриса Анна Горшкова,

муза Станислава Говорухина.

В главном Храме красоты в Женеве неоднократно побывала актриса Юлия Снигирь – партнерша Брюса Уиллиса в фильме «Крепкий орешек: Хороший день, чтобы умереть». А в наступившем году выйдет на экраны телесериал «Екатерина Великая» о судьбе принцессы Софии Августы Фредерики Ангальт-Цербстской до того, как она стала российской императрицей Екатериной Великой. Юлия Снигирь сыграла в нем главную роль. Первый сезон (в него войдут 12 серий) "Екатерины Великой" будет рассказывать о событиях, которые разворачивались с 1744 по 1762 годы. Это история становления личности самодержицы Екатерины Великой с момента ее приезда в Россию до восхождения на престол.

В 2014 году бренд L.Raphael поддержал два прошедших в Женеве концерта, привлекший внимание русской диаспоры - виолончелистки Анны Руснер и Валерия Леонтьева. Сербская исполнительница не преминула заглянуть в салон «подышать кислородом», а ветеран российской эстрады видимо решил отложить визит до следующего года, который, впрочем, уже начался!

От редакции: Фотографии звезд, не уместившиеся на этой странице, вы можете увидеть в нашей [фотогалерее](#).

[Женева](#)

Статьи по теме

[L.Raphael открывает франшизу в Казахстане](#)

[L.Raphael расширяет свою империю](#)

[L.RAPHAEL – экспансия красоты](#)

Source URL: <http://nashagazeta.ch/news/style/18799>